



有料 有趣 有价值
扫描二维码
关注北京建工官方微信

集团历时三年精心打造奥林匹克中心区又一新地标 亚投行总部大楼暨亚洲金融大厦竣工

本报讯(记者祖戈 通讯员韩晓然 孙继广)10月24日上午,位于北京奥林匹克中心区的亚投行总部大楼暨亚洲金融大厦举行竣工仪式。财政部部长刘昆、亚投行行长金立群、北京市市长陈刚、北京市委书记蔡奇、集团董事长李长利、副总经理史喜亭出席,集团公司党委书记、董事长樊军,财务总监王善才,相关参建单位负责人受邀参加。



大楼的采光顶和四围采用的拉索框架玻璃幕墙和落地窗,能够让建筑内的每一个房间在每天至少有一个小时可以享受到明亮的自然采光。A标段主楼中央大厅长顶部采光面积4300平方米,距离地面80米的玻璃幕墙拉索幕墙结构是实现这一设计意图的关键部位。采光顶施工采用了“预应力张弦结构”,施工时,首先在地面完成每一根桁架的吊装,随后在地面上按照深化设计张拉力的60%进行第一次预张拉,吊装提升到位后,再进行第二、第三次预应力张拉,为最大限度降低预应力张弦梁因热胀冷缩产生的变形影响,项目团队与多参建单位开展多轮研讨,最终通过设置类似屋顶装置的伸缩装置,让张拉、排水沟槽和钢梁类似结构始终处在一个坚固且稳定的动态平衡状态。

金立群在致辞中充分肯定了参建单位的付出和取得的成果,并表示,亚投行将把参建人员的形象和事迹记录下来,展示出来,体现中国人员大智大勇自己的智慧建造一个国际机构总部的壮举。仪式后,与会领导参观了亚投行总部大楼。

发挥绿色智慧全产业链优势,在国内外均可借鉴的先例和经验的情况下,攻克了清水混凝土装饰等一系列施工难题,实现了“中国制造”与“中国智慧”的完美融合,赢得了英国皇家建筑学会会长的盛赞——这是必须由中国也只有在中国才能完成的施工艺术!

土装饰等一系列施工难题,实现了“中国制造”与“中国智慧”的完美融合,赢得了英国皇家建筑学会会长的盛赞——这是必须由中国也只有在中国才能完成的施工艺术!

土装饰等一系列施工难题,实现了“中国制造”与“中国智慧”的完美融合,赢得了英国皇家建筑学会会长的盛赞——这是必须由中国也只有在中国才能完成的施工艺术!

集团与棋森集团签订战略合作协议 构建务实深入合作的命运共同体

本报讯(通讯员周杰鹏)10月26日,集团与北京棋森建设集团有限公司党委书记、董事长樊军,棋森集团董事长兼首席执行官冯秉刚分别代表各自企业在协议上签字。集团公司总经理郭明毅、副总经理王善才,棋森集团相关负责人出席,集团公司相关部门负责人参加。

的全产业链,同时积极探索被动式装配式建筑落地方案,并探索将信息化、大数据和建筑施工管理相结合,实现工程建设管理的智能化、自动化。他强调,双方要建立良好的市场沟通机制、市场协同机制、人才交流机制和重大工程机制,重点围绕京津冀协同发展、大湾区建设和重大项目实施,探索金融领域多种形式的合作。

集团出席全国大型建筑企业工会工作研究会会议 并到成都、重庆项目慰问

本报讯(记者黄海霞 通讯员吴小梅 李天龙)10月24日,全国大型建筑企业工会工作研究会第27次会议在重庆召开,集团公司党委副书记、工会主席焦玉锁出席并主持“围绕中心,服务大局,动员广大职工为企业发展建功立业”主题研讨。

现有项目,千方百计争取利益最大化;二是力求做到干一个项目是一座丰碑,影响一片市场,赢得新的发展空间;三是以党建为引领,抓好团队建设和人才培养,促进项目持续健康发展;四是切实加强职工、建设和职工之家、温暖之家。

集团纪委召开监督执纪协调联席会

本报讯(通讯员薛晓)近日,集团公司纪委组织召开监督执纪协调联席会,集团公司纪委书记刘海出席,集团公司相关部门负责人参加。

会,监督执纪协调联席会,监督执纪协调联席会涉及部门在日常工作中,专项检查工作中,发现本系统违纪、违规、监察对象涉嫌违法违纪和党纪党规、职务违法和职务犯罪问题的,应当及时向纪检监察部门移送。二是共治,各系统要以纪检监察部门为枢纽,加强与纪检监察部门,履职尽责,及时发现本系统内发生的违规行为敢于动真碰硬,不断提高发现问题、处理问题能力,进一步提升管理能力和水平。三是共促,各系统要以问题为导向,推动各项工作的扎实开展,不断提升监督执纪问责至京外、推动外部项目,构建大监督格局,及时发现问题,防控廉政风险,推动企业高质量发展。

集团2019年度第三轮巡察工作启动

本报讯(通讯员党琴琴)按照集团公司党委2019年巡察工作安排,日前,集团公司党委启动2019年度第三轮巡察工作,成立了两个巡察组,分别对土木公司、置业公司开展巡察。

组全体成员,被巡察单位领导班子成员、中层管理干部等参加联席会。会上,巡察组组长作动员讲话,强调巡察工作是一项政治工作,是对被巡察党组织的一次政治体检。被巡察单位党组织主要负责同志表态发言,表示将以高度的政治责任感和使命感,全力配合巡察组工作。会上还开展了被巡察单位领导班子成员进行了民主测评,对参会人员开展了应知应会知识测试。

集团出席2019年中国绿色建筑峰会 获“先锋领导力大奖”

本报讯(记者蒋礼周)10月23日至24日,2019年Green-Building中国绿色建筑峰会在上海举行,集团作为首席合作单位出席,并获2019年度“先锋领导力大奖”,成为获奖三家企业之一并获此殊荣。

与集团继续在城市建筑、绿色建筑行业标准制定等领域展开深入合作。携手打造更宜居、更绿色、更智慧的人居环境。在峰会的高峰论坛和分论坛交流中,集团旗下技术公司、资源公司、装修公司、新材公司代表围绕“绿色建筑,建筑未来”主题,结合在绿色建筑咨询、零碳排放科技园建设、建筑及装修垃圾资源化处置、土壤环境检测、新建建筑材料研发与制造等领域的探索和取得的成果进行了分享交流。

北京急救中心

急救电话“120”就像一条生命通道,用最快速度为最危急的患者带来希望。新中国的“120急救电话”诞生于1988年3月25日。就在1985年3月,中意两国政府合作建设的北京急救中心正式开工建设,成为新中国第一个现代化医疗急救中心——位于和平门的北京急救中心正式投入使用。北京建工,正是这生命堡垒的建造者。

1.29万平方米,地上7层,局部10层,楼顶层有瞭望台和停机坪,楼内有可容纳的消防救护车的现代化车库和办公室,各种医疗配套体系设置齐全。当然,其特殊的功能需要复杂的施工工程,也为建设者带来了不小的挑战。

北京地铁一号线

1965年7月1日,北京地铁一号线开工建设,这是新中国第一条地铁。北京从此成为新中国第一个拥有地铁的城市。最早的一号线是从苹果园到北京站,集团参与了木樨地站、和平门站以及宣武门到台基厂等站路的施工。这里开始,一项又一项全国首创,让城市的地下“血脉”四通八达,为人们的现代化出行不断努力。

24小时运转,用铁板、混凝土浇筑回填土施工,夏天热也从不停息,实在累了就在前门站的回房里睡一觉。王增茂的婚礼就是在北京地铁一号线施工上举行的。在公司工地上,在同事和八十多个汽车的见证下,一场简单而热闹的婚礼成为王增茂这一生最难忘的记忆。

汶川震后援建

2008年5月12日14时28分04秒,我国四川汶川发生特大地震。这一天,天地同悲,山河动容,来自世界各国、集团响应和国家号召千里驰援,在抗震救灾援建安置房建设任务中,率先奔前、率先开工、率先竣工、率先实现入住,以实际行动守护了第一方群众。

标准厂房、市桥人民医院及康复中心……总建筑面积14万平方米的援建工程,在集团建设者手中拔地而起,助力市桥成为一座欣欣向荣、美丽、宁静、宜居的现代化新城。只要国家和人民需要,北京建工就会义无反顾地与新中国同行。